



Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények
Igazgatósága
Családtámogató és Gyermekjóléti Központ

Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal
Vagyonkezelési Iroda, Lakásügyi Csoport
1092 Budapest
Ráday u. 26

csk/HJ24-K | 2023 AUG 11.

Tárgy: tájékoztatás Nász Mária
ügyében

Aradi Zsuzsanna
Csoportvezető
részére

Tisztelt Aradi Zsuzsanna!

(sz.: [REDACTED] cím: [REDACTED] ügyében, az
alábbiakról tájékoztatom:

[REDACTED] és élettársa, [REDACTED] (sz.: [REDACTED]) 2021.11.24-én
költöztek a [REDACTED] tcai lakásba. 2022.04.26-án vették fel szolgálatunkkal a kapcsolatot, az
igényelhető támogatásokról érdeklődtek, másban nem kértek eddig segítséget.

Elmondták, hogy [REDACTED] éltek, onnan sikerült cserével [REDACTED] öltözniük. Azért
szerettek volna [REDACTED] öltözni, mert véleményük szerint itt megfelelőbb az orvosi ellátás.
[REDACTED] le kellett amputálni a jobb lábát, amihez szerintük az is hozzájárult, hogy nem megfelelően
látták el a [REDACTED] kórházban.

Nehezen találtak cserepartnert a lakás kapcsán, így vállalták azt is, hogy a 2. emeleti lakásba
költöznek, csak [REDACTED] legyen. Az emeleti lakásból azonban nehézséget okoz a 65 éves,
mozgásában korlátozott [REDACTED] kimozdulni.

2023.08.10-én elkészítettem a kért környezetanulmányt.

Ketten élnek a [REDACTED] önkormányzati bérleményben [REDACTED] a lakás bérelője. Egészségi állapota
rossz. Elmondása szerint magas a vérnyomása, cukorbeteg és mozgásában korlátozott,
kerekeszékkel tud csak közlekedni. Élettársa, [REDACTED] polja, kapja is az ápolási díjat, ami 61.650 Ft.
[REDACTED] zvegyi ellátást kap, ami 118.940 Ft, illetve a fogyatékosági támogatást, ami 39.660 Ft.

A lakás 30 m²-es, komfortos, szoba-konyhás, galériázott. Átlagos állapotú, egy korábbi beázás nyomai
láthatóak a konyha plafonján. Rendszerben tartott, bútorzata megfelelő. [REDACTED] a kerekeszékkel csak a
lakás egy kis részén tud közlekedni, szűkös a hely, a fürdőszobába sem tud bemenni, mert keskeny a
bejárata. A második emeletről élettársa szokta levinni a kerekeszékkel együtt, ha muszáj pl.
orvoshoz mennie, de azt mondta, hogy mindig retteg, hogy elejti.



Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények
Igazgatósága
Családtámogató és Gyermekjóléti Központ

Elmondásuk alapján többször fordultak már az Önkormányzathoz lakásügyben. Nagyon szeretnék a második emeleti bérleményt elcserélni egy földszintire vagy egy liftes házban lévőre. Legutóbb a szociális lakáspályázatot is beadták, de nem jártak sikerrel. Jelenleg a beadott méltányossági kérelmükben bíznak.

Állításuk szerint hátralékuk nincs, a bérlemény kiadásainak fizetése nem okoz gondot számukra, de egy albérletet már nem tudnának finanszírozni.

A csere jelenthetne megoldást helyzetükre, jelentős életminőség javulást eredményezhetne Mária számára egy akadálymentes környezet. Helyzetüket megismerve, kérésüket támogatom.

Bp.,2023.08.11.

Tisztelettel:

[Redacted]
[Redacted]
családsegítő

[Redacted]
[Redacted]
[Redacted]
szakmai vezető